

पुलिस ने महिलाओं की शिकायत पर पुलिस ने केस दर्ज किया है। विजय नगर पुलिस के मुताबिक घटना स्क्रीन नंबर 54 की है। क्षेत्र में ही रहने वाली शैफाली अग्रवाल इलाके से जा रही थी। तभी बाइक सवार दो बदमाश आए और मौकम पाकर उनके गले पर झपट्टा मारा और वेन लूटकर भाग निकले। महिला कुछ समझती उसके पहले ही बदमाश भाग निकले। घटना के बाद महिला ने अपने परिजन को घटना बताई इसके बाद वे महिला को लेकट थाने पहुंचे और शिकायत की। पुलिस ने मामले में लूट की घास का केस दर्ज किया। पुलिस इलाके में लगे सीसीटीवी फुटेज खंगाल रही है।

की मिली ने लाश

तक, आत्महत्या के में जुटी पुलिस सुबह सांवेर रोड औद्योगिक क्षेत्र की मिली। उसने फांसी क्यों लगाई

स्थित पूजा रोलिंग मिल के सामने व सूत की रस्सी से फांसी के फंदे को नीचे उतारने के बाद पड़ताल में पिता जुझारसिंह निवासी गणेश मलने पर पहुंचे भाई मुकेश ने शव मूल रूप से देवास के सूरजन के कटरी में काम करता था, कल रात गम से जाने का कहकर घर से था। पुलिस ने मर्ग कायम कर शव जवा दिया है।

हो आरक्षण

का बटन दबाकर की जाएगी। में भी लिखा है, नहीं हो उन्होंने कहा कि भारत के संविधान बात का जिक्र है कि देश के जाति, लिंग, संप्रदाय, धर्म आदि किसी प्रकार का भेदभाव नहीं। तो फिर देश में जाती के नाम पर र भेदभाव क्यों किया जा रहा है। से जो पिछड़े हैं उनको ही कर आगे लाने का प्रयास किया।

कनेक्शन मिलने की घटना सामने आई, अधिकारियों ने पंडाल के कार्यकर्ताओं को पहले समझाया फिर कार्रवाई की, उसके बाद जिन्होंने खुद ही अपनी गलती मानकर वैध कनेक्शन लिया। कल पहले दिन विद्युत अधिकारी डेली कॉलेज झोन में आकस्मिक चेकिंग करने पहुंचे जिसके अंतर्गत मूसाखेड़ी, कृष्णपुरी, पालदा, त्रिवेणीनगर, अजयबाग, चंद्रपुरी, कौशल्यापुरी, इन कॉलोनीयों में जाकर रंगहाथो बिजली चोरी पकड़ी। उसी के साथ कई पंडाल वालों ने बहस की, काम में रूकावट डाली उनके खिलाफ अधिकारियों ने कार्रवाई की।

उत्सव से पहले दिया था अल्टीमेटम- गणेश उत्सव के शुरू होने से पहले विद्युत अधिकारियों ने पंडाल लगाने वालों को समझाया था कि वैध कनेक्शन लेना जरूरी है, लेकिन अधिकारियों की चेतावनी को नजर अंदाज करते हुए कई पंडाल वालों ने अवैध कनेक्शन के जरिए लाइट का उपयोग किया। जिससे कंपनी को लाखों रूपए का नुकसान हो रहा है।

बिजली कंपनी ठेकेदारों पर गिरी गाज- पंडाल पर छापे के दौरान विद्युत कंपनी के अधिकारियों को कई जगह विरोध भी सहना

Change of Name

previously I was known as mohammed hafiz sheikh (old name) but now onwards I would be known as abdul hafiz kazi (new name) residing 33, heena palace, khajarna indore (mp)

नाम परिवर्तन सूचना

मेरा नाम पूर्व में मुकेश पिता नारायणदास सराफ था, अब मेरा नाम मुकेश सराफ पिता नारायणदास सराफ हो गया है। अतः मुझे पुराने नाम मुकेश पिता नारायणदास सराफ के स्थान पर मुकेश सराफ पिता नारायणदास सराफ के नाम से जाना व पहचाना जावेगा। पता- मुकेश सराफ पिता नारायणदास सराफ निवासी मकान नं. 58 बाई नं. 35 डॉ. अशोक शाह के पास राजपुरा बुरहानपुर म.प्र. 450331

दबाव भी बनाया। अधिकारियों को धमकाया भी। इसके बाद विद्युत कंपनी क अधिकारियों ने लाइनमैन खिलाफ अधिनियम के तहत कार्रवाई कर लाइसेंस निरस्त करने के आदेश दिए गए हैं।

उजास एनर्जी लिमिटेड
 CIN : L31200MP1999PLC013571
 पंजीकृत कार्यालय : सर्वे नं. 211/1, सेक्टर सी व मेटलमैन के सामने सांवेर रोड इंडस्ट्रियल एरिया, इन्दौर - 452015 (म.प्र.)
 फोन : 0731-4715300 फैक्स : 0731-4415344
 ईमेल: cs@ujaas.com वेबसाइट: www.ujaas.com

18वीं वार्षिक साधारण सभा, दूरस्थ ई-वोटिंग एवं बुक-क्लोजर की सूचना

वार्षिक साधारण सभा (ए.जी.एम.) : एतद द्वारा सूचित किया जाता है की उजास एनर्जी लिमिटेड (कंपनी) की 18वीं वार्षिक साधारण सभा (ए.जी.एम.) मंगलवार, 19 सितम्बर, 2017 को दोपहर 3:30 बजे एनआरके बिजनेस पार्क, विजय नगर चौक, ए.बी. रोड, इन्दौर (म.प्र.) में आयोजित की जाएगी, जिसमें सदस्यों द्वारा वार्षिक साधारण सभा की सूचना में वर्णित व्यवसायों को निष्पादित किया जायेगा। ए.जी.एम. की सूचना एवं वार्षिक रिपोर्ट सदस्यों को उनके पंजीकृत पते/ई-मेल पर दिनांक 28/08/2017 तक भेजी जा चुकी है।

18वीं ए.जी.एम. की सूचना एवं वित्तीय वर्ष 2016-17 के लिए वार्षिक रिपोर्ट कंपनी की वेब साइट www.ujaas.com पर भी उपलब्ध है।

बुक-क्लोजर : कंपनी के सदस्यों की पंजी (Register of Members) एवं उसकी अंश हस्तांतरण बुकियां (Share Transfer Books) बुधवार, 13 सितम्बर, 2017 से मंगलवार, 19 सितम्बर, 2017 (दोनों दिवस सहित) ए.जी.एम. तथा वर्ष 2017 के लाभोपार्जन के लिए शेयरधारकों की अधिकांश निर्धारित करने के उद्देश्य से बंद रहेगी।

ई-वोटिंग : कंपनी ने अपने सदस्यों को ए.जी.एम. की सूचना में निर्दिष्ट व्यवसायों पर नेशनल सिक्योरिटीज डिपॉजिटरी सर्विसेस (इंडिया) लिमिटेड (एन.एस.डी.एल.) द्वारा उपलब्ध कराई गई ई-वोटिंग सेवाओं के माध्यम से इलेक्ट्रॉनिक साधनों द्वारा अपने मत के उपयोग की सुविधा उपलब्ध कराई है।

- टिप्पणी :-
- 1) व्यवसाय को इलेक्ट्रॉनिक माध्यम द्वारा मतदान किया जा सकेगा।
 - 2) दूरस्थ-वोटिंग प्रारंभ करने की तारीख और समय : शनिवार, 18 सितम्बर, 2017 प्रातः 09:00 बजे से।
 - 3) दूरस्थ ई-वोटिंग समाप्त करने की तारीख और समय : सोमवार, 18 सितम्बर, 2017 सायं 05:00 बजे तक।
 - 4) निर्णायक तारीख (Cut Off Date) : बुधवार, 13 सितम्बर, 2017
 - 5) यदि कोई व्यक्ति ए.जी.एम. की सूचना के प्रेषण के बाद कंपनी के अंश अर्जित करता है तथा कंपनी का सदस्य बनता है तथा निर्णायक तारीख को अंश धारक है, वह उसके फोलियो नं. / डी.पी. आईडी और क्लाइंट आईडी नं. का उल्लेख करते हुए evoting@nsdl.co.in व investor@bigshareonline.co.in पर अनुरोध करके लॉगिन आईडी और पासवर्ड प्राप्त कर सकता है।

सदस्य कृपया ध्यान रखें :-
 क) सोमवार, 18 सितम्बर, 2017 सायं 5 बजे बाद ई-वोटिंग की अनुमति नहीं दी जाएगी। सदस्य द्वारा एक बार किसी प्रस्ताव पर मतदान कर दिए जाने के बाद उसमें बाद में परिवर्तन करने की अनुमति नहीं दी जायेगी।

ख) मतदान पत्र के माध्यम से मतदान की सुविधा ए.जी.एम. में उपलब्ध कराई जाएगी तथा सभा में उपस्थित होने वाले ऐसे सदस्य, जिन्होंने दूरस्थ ई-वोटिंग अथवा मत-पत्र द्वारा मतदान नहीं किये हो वे मतदान-पत्र के माध्यम से मताधिकार का उपयोग कर सकते हैं।

ग) कोई भी सदस्य दूरस्थ ई-वोटिंग अथवा मत-पत्र के माध्यम से अपना मतदान करने के बावजूद भी इस साधारण सभा में भाग ले सकते हैं, लेकिन वे सभा में पुनः मतदान के हकदार नहीं होंगे।

घ) जिन सदस्यों का नाम निर्णायक तारीख को डिपॉजिटरी द्वारा प्रबंधित लाभ भोगी स्वामियों की पंजी में अथवा सदस्यों की पंजी में दर्ज है, वे ही दूरस्थ ई-वोटिंग/मत-पत्र द्वारा मतदान / ए.जी.एम. में मतदान की सुविधा का लाभ उठाने के लिए अधिकृत होंगे।

ड) सदस्य, दूरस्थ ई-वोटिंग प्रक्रिया एवं प्रणाली से संबंधित मामलों और सवालों के लिए www.evoting.nsdl.com के हेल्प सेक्शन में "फ्रिक्वेंटली आस्कड क्वेश्चन्स (एफए.क्यू)" और ई-वोटिंग मेनुअल को देख सकते हैं या Mr. K.S. Laxminarayana Upadhyaya (General Manager), बिगशेयर सर्विसेस प्राइवेट लिमिटेड, 1 फ्लोर, वसंत ओएसीस के सामने, मकवाना रोड, मारोल, अंधेरी (पूर्व) मुंबई-400059 टेलिफोन नं. 022-40430261 व ई-मेल upadhyaya@bigshareonline.com पर संपर्क कर सकते हैं।

कृते उजास एनर्जी लिमिटेड
 शिल्पी सिंह
 कंपनी सचिव व अनुपालन अधिकारी
 (ए.सी.एस. नं. 35225)
 दिनांक : 26 अगस्त, 2017
 स्थान : इन्दौर

जिलाफ- अधिनियम- के- बहत- धमकाया भी। इसके बाद विद्युत- कार्रवाई कर लाइसेंस निरस्त करने- कंपनी क अधिकारियों ने लाइनमें- के आदेश दिए गए हैं।

कनेक्शन मिलने की- धटना- सामने- आई, अधिकारियों ने पंडाल के- कार्यकर्ताओं को पहले समझाया- फिर कार्रवाई की, उसके बाद- जिन्होंने खुद ही अपनी- गलती- मानकर वैध कनेक्शन लिया। कल पहले दिन विद्युत अधिकारी- डेली कॉलेज झोन में आकस्मिक- चेकिंग करने पहुंचे जिसके अंतर्गत- मूसाखेड़ी, कृष्णपुरी, पालदा, त्रिवेणीनगर, अजयबाग, चंद्रपुरी, कौशल्यापुरी, इन कॉलोनियों में- जाकर रंगेहाथी बिजली चोरी- पकड़ी। उसी के साथ कई पंडाल- वालों ने बहस की, काम में- रूकावट डाली उनके खिलाफ- अधिकारियों ने कार्रवाई की।

उत्सव से पहले दिया था- अल्टीमेटम- गणेश उत्सव के- शुरू होने से पहले विद्युत- अधिकारियों ने पंडाल लगाने- वालों को समझाया था कि वैध- कनेक्शन लेना जरूरी है, लेकिन- अधिकारियों की चेतावनी को- नजर अंदाज करते हुए कई- पंडाल वालों ने अवैध कनेक्शन- के जरिए लाइट का उपयोग- किया। जिससे कंपनी को लाखों- रूपए का नुकसान हो रहा है।

बिजली कंपनी ठेकेदारों पर- गिरी गाज- पंडाल पर छापे के- दौरान विद्युत कंपनी के अधिकारियों- को कई जगह विरोध भी सहना-

Change of Name
previously I was known as mohammed hafiz sheikh (old name) but now onwards I would be known as abdul hafiz kazi (new name) residing 33, heena palace, khajarna indore (mp)

नाम परिवर्तन सूचना
मेरा नाम पूर्व में मुकेश पिता नारायणदास सराफ था, अब मेरा नाम मुकेश सराफ पिता नारायणदास सराफ हो गया है। अतः मुझे पुराने नाम मुकेश पिता नारायणदास सराफ के स्थान पर मुकेश सराफ पिता नारायणदास सराफ के नाम से जाना व पहचाना जावेगा। पता- मुकेश सराफ पिता नारायणदास सराफ निवासी मकान नं. 58 वार्ड नं. 35 डॉ. अशोक शाह के पास राजपुरा बुरहानपुर म.प्र. 450331

की मिली ने लाश

तक, आत्महत्या के में जुटी पुलिस
सुबह सांवेर रोड़ औद्योगिक क्षेत्र में मिली। उसने फांसी क्यों लगाई

स्थित पूजा रोलिंग मिल के सामने व सूत की रस्सी से फांसी के फंदे को नीचे उतारने के बाद पड़ताल ग पिता जुझारसिंह निवासी गणेश मिलने पर पहुंचे भाई मुकेश ने शव मूल रूप से देवास के सूरजन के कटरी में काम करता था, कल रात गम से जाने का कहकर घर से था। पुलिस ने मर्ग कायम कर शव जवा दिया है।

हो आरक्षण

का बटन दबाकर की जाएगी। न में भी लिखा है, नहीं हो उन्होंने कहा कि भारत के संविधान बात का जिक्र है कि देश के जाति, लिंग, संप्रदाय, धर्म आदि किसी प्रकार का भेदभाव नहीं। तो फिर देश में जाती के नाम पर भेदभाव क्यों किया जा रहा है। से जो पिछड़े हैं उनको ही कर आगे लाने का प्रयास किया।

उजास एनर्जी लिमिटेड
CIN : L31200MP1999PLC018571
पंजीकृत कार्यालय : सर्वे नं. 211/1, सेक्टर सी व मेटलमैन के सामने सांवेर रोड़ इंडस्ट्रियल एरिया, इन्डौर - 462015 (म.प्र.)
फोन : 0731-4715300 फैक्स : 0731-4415344
ईमेल : cs@ujaas.com वेबसाइट : www.ujaas.com

18वीं वार्षिक साधारण सभा, दूरस्थ ई-वोटिंग एवं बुक-क्लोजर की सूचना

वार्षिक साधारण सभा (ए.जी.एम.) : एतद् द्वारा सूचित किया जाता है कि उजास एनर्जी लिमिटेड (कंपनी) की 18वीं वार्षिक साधारण सभा (ए.जी.एम.) मंगलवार, 19 सितम्बर, 2017 को दोपहर 3:30 बजे एनआरके बिजनेस पार्क, विजय नगर चौक, ए.बी. रोड, इन्डौर (म.प्र.) में आयोजित की जाएगी, जिसमें सदस्यों द्वारा वार्षिक साधारण सभा की सूचना में वर्णित व्यवसायों को निष्पादित किया जायेगा। ए.जी.एम. की सूचना एवं वार्षिक रिपोर्ट सदस्यों को उनके पंजीकृत पते/ई-मेल पर दिनांक 26/08/2017 तक भेजी जा चुकी है।

18वीं ए.जी.एम. की सूचना एवं वित्तीय वर्ष 2016-17 के लिए वार्षिक रिपोर्ट कंपनी की वेब साइट www.ujaas.com पर भी उपलब्ध है।

बुक-क्लोजर : कंपनी के सदस्यों की पंजी (Register of Members) एवं उसकी अंश हस्तांतरण बहियों (Share Transfer Books) बुधवार, 13 सितम्बर, 2017 से मंगलवार, 19 सितम्बर, 2017 (दोनों दिवस सहित) ए.जी.एम. तथा वर्ष 2017 के लाभांश के लिए शेयरधारकों की अधिकारिता निर्धारित करने के उद्देश्य से बंद रहेगी।

ई-वोटिंग : कंपनी ने अपने सदस्यों को ए.जी.एम. की सूचना में निर्दिष्ट व्यवसायों पर नेशनल सिविलिटिज डिपॉजिटरी सर्विसेस (इंडिया) लिमिटेड (एन.एस.डी.एल.) द्वारा उपलब्ध कराई गई ई-वोटिंग सेवाओं के माध्यम से इलेक्ट्रॉनिक साधनों द्वारा अपने मत के उपयोग की सुविधा उपलब्ध कराई है।

- टिप्पणी :-
- व्यवसाय को इलेक्ट्रॉनिक माध्यम द्वारा मतदान किया जा सकेगा।
 - दूरस्थ-वोटिंग प्रारंभ करने की तारीख और समय : शनिवार, 16 सितम्बर, 2017 प्रातः 09:00 बजे से।
 - दूरस्थ ई-वोटिंग समाप्त करने की तारीख और समय : सोमवार, 18 सितम्बर, 2017 सायं 05:00 बजे तक।
 - निर्णायक तारीख (Cut Off Date) : बुधवार, 13 सितम्बर, 2017
 - यदि कोई व्यक्ति ए.जी.एम. की सूचना के प्रेषण के बाद कंपनी के अंश अर्जित करता है तथा कंपनी का सदस्य बनता है तथा निर्णायक तारीख को अंश धारक है, वह उसके फोलियो नं. / खे.पी. आईडी और क्लाइन्ट आईडी नं. का उल्लेख करते हुए evoting@nsdl.co.in व investor@bigshareonline.co.in पर अनुरोध करके लॉगिन आईडी और पासवर्ड प्राप्त कर सकता है।

- सदस्य कृपया ध्यान रखें :-
- सोमवार, 18 सितम्बर, 2017 सायं 5 बजे बाद ई-वोटिंग की अनुमति नहीं दी जाएगी। सदस्य द्वारा एक बार किसी प्रस्ताव पर मतदान कर दिए जाने के बाद उसमें बाद में परिवर्तन करने की अनुमति नहीं दी जायेगी।
 - मतदान पत्र के माध्यम से मतदान की सुविधा ए.जी.एम. में उपलब्ध कराई जाएगी तथा सभा में उपस्थित होने वाले ऐसे सदस्य, जिन्होंने दूरस्थ ई-वोटिंग अथवा मत-पत्र द्वारा मतदान नहीं किये हों वे मतदान-पत्र के माध्यम से मताधिकार का उपयोग कर सकते हैं।
 - कोई भी सदस्य दूरस्थ ई-वोटिंग अथवा मत-पत्र के माध्यम से अपना मतदान कर लेने के बावजूद भी इस साधारण सभा में भाग ले सकते हैं, लेकिन वे सभा में पुनः मतदान के हकदार नहीं होंगे।
 - जिन सदस्यों का नाम निर्णायक तारीख को डिपॉजिटरी द्वारा प्रबंधित लाभ योगी स्वामियों की पंजी में अथवा सदस्यों की पंजी में दर्ज है, वे ही दूरस्थ ई-वोटिंग/मत-पत्र द्वारा मतदान / ए.जी.एम. में मतदान की सुविधा का लाभ उठाने के लिए अधिकृत होंगे।
 - सदस्य, दूरस्थ ई-वोटिंग प्रक्रिया एवं प्रणाली से संबंधित मामलों और सवालों के लिए www.evoting.nsdl.com के हेल्प सेक्शन में "फ्रिक्वेंटली आस्कड क्वेश्चन्स (एफए.क्यू)" और ई-वोटिंग मेनुअल को देख सकते हैं या Mr. K.S. Laxminarayana Upadhyaya (General Manager), बिगशेयर सर्विसेस प्राइवेट लिमिटेड, 1 फ्लोर, वसंत ओएसीस के सामने, मकवाना रोड़, मारोल, अंधेरी (पूर्व) मुंबई-4000059 टेलिफोन नं. 022-40430261 व ई-मेल upadhyaya@bigshareonline.com पर संपर्क कर सकते हैं।

कृते उजास एनर्जी लिमिटेड
शिल्पी सिंह
कंपनी सचिव व अनुपालन अधिकारी
(ए.सी.एस. नं. 95225)
दिनांक : 26 अगस्त, 2017
स्थान : इन्डौर